
 
 

 

ЖИТОМИРСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ОБЛАСНА  КОМІСІЯ 

 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
 

майдан імені С.П.Корольова,1, м. Житомир, 10014,  тел.(0412) 47-50-14, факс 47-50-75  

www.oda.zht.gov.ua  e-mail: ztadm@oda.zt.gov.ua   Код в ЄДРПОУ 00022489 
 

ПРОТОКОЛ № 12 

позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
 

м. Житомир                                                                           “11”  квітня  2020 року 

 
 

 

Присутні: Бунечко В.І. - голова комісії, Федоренко В.І. – перший заступник 

голови комісії, перший заступник голови облдержадміністрації, Нікітчук І.В. –

заступник голови комісії, Безносюк С.В. - заступник голови комісії, 

Тютюнник С.Ф. – відповідальний секретар комісії. 
 

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій (за списком). 
 

Провів засідання: Бунечко В.І. – голова комісії, голова 

облдержадміністрації. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

Про впровадження додаткових обмежувальних заходів на території 

Коростишівського району. 

 

Доповідачі: 

Парамонов                               головний державний санітарний лікар  Житомирської 

Зіновій Михайлович     області 

 

Суслик  начальник Управління охорони здоров’я  

Микола Петрович  облдержадміністрації 

 

Крупєй    начальник Головного управління Національної   

Сергій Романович   поліції  в Житомирській області, 

 

 

Відповідно до Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб”, 

Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення", Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 березня 2020 року № 211 “Про запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2” (зі змінами), керуючись Методичними рекомендаціями щодо порядку 

утворення та діяльності контрольно-пропускних пунктів на в’їздах і виїздах на/з 

території областей (районів, населених пунктів) для обмеження поширення 
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коронавірусної хвороби (COVID-19), затвердженої розпорядженням Керівника робіт 

з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 

характеру державного рівня, пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби 

(COVID-19) від 04 квітня 2020 року № 17, з урахуванням рішення  позачергового 

засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій Коростишівського району від 11.04.2020 (протокол № 13) та за поданням 

головного державного санітарного лікаря  Житомирської області. 
 

 СЛУХАЛИ:  Про впровадження додаткових обмежувальних заходів на 

території Коростишівського району. 

 

Доповідач: Парамонов  З. М. – головний санітарний лікар  Житомирської області 
 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Крупєй С.Р.                              начальник Головного управління Національної поліції 

      в Житомирській області 
 

Суслик М.П.  начальник Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації 
 

Мельник О.В.  командир військової частини № 3047 Національної 

гвардії України 
 

Федоренко В.І.  перший заступник голови комісії, перший заступник 

голови облдержадміністрації. 
 

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 

(одноголосно): 
 

1. Коростишівській райдержадміністрації спільно з Головним управлінням 

Національної поліції в Житомирській області (Крупєй С.Р.), військовою частиною 

№ 3047 Національної гвардії України (Мельник О.В.) опрацювати питання щодо 

посилення обмежувальних заходів на відповідних територіях шляхом встановлення 

додаткових постів на в'їздах/виїздах з населених пунктів та посилення 

патрулювання із забезпечення публічної безпеки і порядку під час карантинних 

заходів. 

                                                                                        Термін – на період дії 

обмежувальних заходів 
 

2. Відповідальними за організацію роботи додаткових постів визначити 

Коростишівську райдержадміністрацію, на території яких вони встановлюються 

(облаштовуються). 

Термін – на період дії 

обмежувальних заходів 
 

3. Коростишівській райдержадміністрації:  
 

1) забезпечити задіяний особовий склад додаткових постів засобами 

індивідуального захисту, продуктами харчування, місцями для відпочинку, засобами 

для проведення дезінфекції, дистанційного вимірювання температури, засобами 
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обігріву (за необхідності), відповідними дорожніми знаками,  іншими 

матеріальними, технічними засобами та обладнанням, необхідними для належної 

роботи постів; 
 

2) передбачити, за погодженням з Житомирською обласною радою, 

розміщення особового складу додаткових постів для тимчасового проживання у 

приміщенні закладу КНП «Коростишівська спеціальна загальноосвітня школа 

інтернат» Житомирської обласної ради (м. Коростишів, вул. Кочерги, 1); 
 

3) продовжити щоденну санітарну обробку проїжджої частини доріг, 

тротуарів, прибудинкових та інших територій населених пунктів із залученням 

відповідної спеціалізованої техніки без додавання хімічних речовин, особливо у 

суботу та неділю та щопонеділка інформувати Департамент регіонального розвитку 

облдержадміністрації за встановленою формою; 
 

4) запровадити відповідно до законодавства додаткові обмежувальні 

протиепідеміологічні заходи на період карантину; 
 

5) забезпечити надання допомоги особам з інвалідністю, особам похилого віку 

та іншим малозахищеним верствам населення;  
 

6) інформувати населення про впровадження додаткових протиепідемічних та 

інших заходів на відповідних територіях; 

 

Термін – на період дії 

обмежувальних заходів 

 

4. Управлінню ДСНС України в Житомирській області, у разі надходження 

заявок, забезпечити щоденну дезінфекцію громадських місць Коростишівського 

району. 

Термін – на період дії 

обмежувальних заходів 

 

 


